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蒲幼稚園 令和２年度

幼児教育に関するアンケート　集計結果
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令和３年２月１９日～２月２８日

蒲幼稚園　保護者

この度は「幼児教育に関するアンケート」にご回答くださりありがとうございました。

集計結果の一部を情報公開致します。

今回のアンケートの結果を真摯に受け止め、今後も子どもたちのより良い成長のために精

進してまいります。



【幼稚園運営方針について】　　４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）

【考察】

・今年度はPTA総会の中止により、園長から保護者の皆様へのご挨拶もできず、

園の教育について話す機会を設けることもできませんでした。来年度は何らか

の形でお伝えできるようにしていきます。

・幼児期に育てたい生きる力の根幹となること、また、今の時代だからこそ必要

な経験が重ねられるよう計画していきます。



【施設環境について】　　４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）



【考察】

・子どもの意欲を高めていく環境整備を、室内外共にさらに進めていきます。

・冷房設備に関しては、来年度に向けて計画中です。



【保育について】　　４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）



【考察】

・一人ひとりがのびのびと自己発揮できるよう信頼関係を築いていくよう丁寧に

関わっていきます。

・楽しいこと、うれしいことだけでなく、悲しかったこと、辛かったことも含めて、子

どもの成長になるよう、一人ひとりの良さを生かした集団作りに励んでいきます。

・子ども達が意欲的に取り組めるような環境や教材の研究を今後も進めていき

ます。



【保護者の方と幼稚園との関わりや交流について】　　４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）



【考察】

・担任と家庭との連携に努め、相談や面談がしやすく、気軽に利用できるような

体制を整えていきます。

・クラスだよりでは、保育の流れや子どもたちの姿がより分かりやすくなるよう、

写真やエピソードなどの記載を増やし、好評を得ており、保育の結果だけでなく、

子どもたちが体験してきた過程も伝え、子どもの育ちが分かるようにしていきま

す。

・保護者が必要としている情報と、子育てのためにぜひ伝えておきたい情報の

どちらもわかりやすくポイントをつかんで伝えられるように考えていきます。



【園庭について】　　４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）

【考察】

・今年度より具体的な形になってきて、子どもたちが自ら遊びを生み出す園庭へ

と変わっていく一歩を踏み出しました。まだまだ始まったばかりで、園での保育

に保護者の意識、技術を巻き込んで、皆で園庭を創り上げていきたいです。ぜ

ひご協力ください。



　↑5段階評価　（いいえ １・２・３・４・５ はい）

【連絡アプリについて】

【考察】

・アプリでの欠席連絡は浸透してきており、受付時間を延長するなど、さらに使

いやすいように改良を検討しています。



必要ない

【幼稚園からの連絡について】

必要

↑４段階評価　（いいえ １・２・３・４ はい）

【考察】

・大事なことや手元に置いてほしいことは、紙面で伝えるようにしています。

・紙とメール、どちらも需要があり、用途に応じて使い分けていきたいです。

・電話連絡網に関しては、社会状況と必要性も少ないことから、中止の方向で

検討しています。



【総合的な感想】

【考察】

日頃より蒲幼稚園へのご理解、ご協力に感謝しております。今年度はコロナ禍により、例年通りの保育とはいきませんでした

が、少しでも子どもたちに例年と同様の経験ができるよう、また、形は違ってもそれ以上の楽しみや学びが得られるよう努めて

きた一年でした。

かけがえのない大切な幼児期に、幼稚園としてできること、すべきことを追求して実現していきたいと思います。

ご協力ありがとう

ございました！


